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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 31 de agosto de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 30ª 

Sessão Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

JOSÉ MARÇAL DASSI da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e colo-

cou em discussão a Ata da 29ª Sessão Ordinária de 2015, nada havendo a discutir colo-

cou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria do Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 003/2015, do Poder Legislativo, que fixa diárias para os Vereado-

res, Presidente e Servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete – RS. O 

Sr. Presidente dispensou os pareceres das Comissões embasado no artigo 119 § 2º do 

Regimento Interno, tendo em vista que o Projeto de Lei foi elaborado pela Mesa Direto-

ra desta Casa Legislativa. A seguir colocou o Projeto de Lei nº 003/2015 em discussão, 

após colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia 

passou-se para o Período das Explicações Pessoais, solicitando a palavra o Vereador 

Rogério José Rech, saudou a todos os presentes, salientou que ele e o Vereador Gerson 

Luis Lopes participaram de uma reunião quarta-feira passada no DAER, em Porto Ale-

gre, juntamente com demais lideranças da região, onde solicitaram a imediata recupera-

ção da ERS 400, sendo que o Coordenador do DAER Sr. Ricardo Nunes, garantiu uma 

solução no prazo de 15 dias, pois se a Empresa ARCOL não executar o serviço, chamara 

a 2ª Empresa colocada na licitação para realizar as obras necessárias na rodovia, pois 

tem que esperar cumprir os prazos legais para determinar a troca, pois a Empresa 

ARCOL tem até dezembro de 2015 para realizar a recuperação da rodovia. Salientou 

também que estiveram em audiência com Deputado Marcelo Moraes, da bancada do 

PTB, onde tomaram conhecimento que o Partido é contra o aumento de impostos pro-

postos pelo Governo do Estado. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente 

Vereador Romário Rohers deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Verea-

dora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, e por mim Volnei José Batista da Silva, Se-

cretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 31 de agosto de 

2015. 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

    Presidente                                                                                  Secretária 


